lee8 8 [lacnopT mn3genns

MITSUBISHI TAroBo-cLEeNHOE YyCTPONCTBO
OutLander 2016 - (TCY) cbeMHbIn KBagpaT. ApT. 21061501

Komnnekraunsa TpebyeMble UHCTPYMEHTbI
A) Bont M10x30x1,25 - 6 WWT. H P A) KoY poXXKOBbIN Ha 17 MM;

B) _ Q B) KJ1toc po>KKOBbIN Ha 19 MM;

C) LWaiba M10 - 19 wr. RS @'@ G C) Kntou Tpewtetka Ha 17 MM;

D) LLait6a M10 npy>m1HHaa — 13 wr. /‘/ " D) Kntoy TpeweTka Ha 19 MM;

E) laitka M10x1,25 - 6 wwT. 7 (Cl««««, E) Kntou Ha 32 MM;

F) Fanka M12x1,25 -4 wr. D /A‘h. «r««(«,« («.«' 9 J F) OTBepTKa naockas.

G) LWainba M12 -4 wr. ﬁ«««(«, '\.«rml
H) LLan6a M12 npy>XuHHas —4 . “M |

1) Boat M10x40x1,25 -6 » -0 E J G
J) Bont M12x110x1,25 - 4 .
K) Bont M10x20 -1 L. <=
L) LUnavHT = 1 wr.

M) Manew ana dpapkona rHyTbIM — 1 LWT.
N) CbeMHbIi Wwap B cbope - 1 Wr.

0)

P) MnacT1Ha rHyTan seBas 1 NpaBas — 2 L.

Q) KpOHLLUTENH NIEBbIN 1 NPaBbIA — 2 LUT.

R) KpoHLUTeH cBapHOM — 1 WT. M

C«««(«
@z
\G««(«««« “%@

EE | \((((((((o
/4
/’l/, &y
" ol D

‘\((«(( "

C I

/\

©.

e

=

He npegHasHayeH g4
YCTaHOBKM 6araxkHbix

nnatdopm

C KpenjeHneM Ha Lwap

A B C D E

TpeboBaHHs K yCTaHOBKe: Tpe60BaHMA K IKCNYaTaLUK:
- He yCTaHaB/MBaTb U3/ieNMe Ha [ipYryto MApKy M MOAeNb 3BTOMOBHAS; - He BCTaBaTb Ha M3aenme; 000 «NT rPynMn»
- He ycTaHaBnuBath U3/ieNne B MeCTa He NpelycMOTPEHHbIE A3HHOI - He ncnosib3oBath U3ziesine B Ka4ecTse 0nopbl ANA JOMKPaTa; appec: 445000' Camapcxaﬂ 06.
MHCTPYKUMeit; - He 6ykcuposarb 3a u3zienve apyroe TC;
- He nogBeprarb u3jenve (BapoyHbIM pabotam; - Kaxple 5000 KM NOATATMBATb COBA. INEMEHTbI U3AENS. r. TonbaTTy, yn. Bok3anbHas 1024,
- BbIMO/IKATS YCTaHOBKY H3AAIHA CTPOTO PYKOBOACTBYAC JiaHHO# - Ha HeacdanbTpoBaHHOM NOKPbITUN TPY30MOALEMHOCTb CTpOeHue 1.
MHCTPYKUMEi N0 YCTaHOBKe. COKPALLAETCS B 2 Pa3a a CKOPOCTb He AOJIKHA NPeBbIATb 30 KM/4.
M3gene u3roTossieHo 13 ctanu « CLENKa v pacuenka npuuena k TC BOIMOXHA OAHUM YesI0BEKOM, 663 NPUMEHEHNA CMELMANbHBIX CBWAETEJIBCTBO O,
MHCTPYMEHTOB * KOHCTPYKLMA U34e11A 06€CNeYUBAET BbINONHEHUE COXPAHHOCTH XapaKTEPUCTHK M GYHKLMOHNPOBAHME NOC/E 3aMeHbI
A fetanei. V34 LeTann « Orp. Ha MCN0/1b30BaHKeE MEXaHUYECKOTO CLenHOoro [laTa Bbinycka

YCTPOWCTBA 1 €10 3/IEMEHTOB CM. B JAHHOA MHCTPYKLMM * YCAIEHME 30HbI KPENJIeH!s NPy YCTaHOBKe M3fenvs Ha TC He Tpebyetcs
1Py YCTaHOBKE M3AeMS HA 3BTOMOGM/Ib LIAPOBbIA HAKOHEYHMK HE YXYALAET BUAMMOCTb M He 33KPbIBAET 33AHNI HOMEPHO 3HaK.

TabapuTHble pasmepbl u3genus: 1160x604x320 Mm. Npw ycraoske u3penna Ha TC paccToAHMe OT LEHTPA WAPOBOTo
TpucoeanHUTeNbHbIE pasmep: 794 MM. HaKOHEYHVKa [0 BEPTUKa/IbHOIA N10CKOCTH NPOXOAALLET Yepe3
BbicoTa ycTaHoBKM: 530 MM. Haubonee yaaneHHyt Ha3az KpaiHiok Touky 06opyaoBaHUs
MaKcvMasnbHble yribl NOBOPOT3 NPH YCTaHOBKE coctasnser 90 mm.
n3pennd Ha TC cocTaBAoT: CBWAETEJIbCTBO O MPOLAAXE
- BTOPU30HTA/IbHOA NAOCKOCTA - 75 Tpaj.
- B BEPTMKANbHOM NIOCKOCTY - 35 rpag.
Jata npojaxu LLITamn marasunHa

TPOCTPAHCTBEHHOE NOJIOXEHHE LIAPOBOT0 HAKOHEYHHKA
pernamenTupoBaHo F0CTom P 41.55-2005.



LUAT 1. CHUMMTe 3anacHOe KOJ1eCo COrJ1acHoO
MHCTPYKLMK NO 3KCMyaTaumm asTomobuns.
CHMMMTE rNywnTesb C NOCaJ0YHOr0 MecTa.
JeMoHTUpyTe 6BYKCMPHYIO NPOYLLMHY OTBEPHYB
nBa 6onta M12 n 6ont M10.

JeMoHTUpyiTe ycnamTesib oTBepHyB 3 6osTa.

v
LUAT 2. YcTaHOBMTE KPOHLUTENH 6OKOBOM U /
NPUKPYTUTE €ro C NOMOLLbi0 601TOB M12Xx110x1,25 ===
NPOAETbIX CKBO3b JIOHXXEPOH, rarikamn M12x1,25 -
yepes Warnbbl M12 1 Wwanbbl Npy>XMHHblE M12.
KpOHLUTENH YCTaHaBAMBAETCA C BHYTPEHHEN
CTOPOHbI JIOHXXePOHa rMBOM B LIEHTP aBTOMOOMAA.

LUAT 3. YcTaHOBUTE NJIACTUY FTHYTYIO U
NPUKPYTUTE €€ K IOHXXEPOHY C MOMOLLbI 60TOB =
M10x40x1,25 Yyepe3 warnbbl M10 1 K KPOHLLTENHY
c noMolbto 6onTa M10x30x1,25 Yepes Wanbbl
M10 c aBYX CTOPOH, Wanbbl npyx. M10 1 ranku
M10x1,25. MoBTopuTE LWark 2-3 ANA APYroil CTOPOHDL. '

LUAT 4. ins ycTaHoBKM dhapKona CoBMecTuTe
OTBEPCTVSA B CBAPHOM KPOHLUTEWHe ¢ pe3bboBbiMu
OTBEPCTUAMM KPOHLUTENHOB M COEAMHUTE BCE C N
nomoulbto 6onToB M10x30x1,25, yepes LIJal7I6bI |
M10, wanbbl npy>knHHbie M10 1 rankn M10x1,25. |
3aTAHuTe BCe pe3bb0oBble COeAMHEHNS.

LUAT 5. YcTaHOoBUTE ycnanTenb U rywnMTesb Ha
MeCTO. YCTaHOBMTE 3anacHOe KO1eco Ha MecTo.
YCTaHOBWUTE CbeMHbIN LWap B cbope 1 3akpennTe
€ro MaJibLeM rHyTbIM CO LUMVHTOM.
3adukcnpyinTe cbeMHbIn Wwap 6oatom M10x20.
YCcTaHOBKaA 3aBepLUeHa.

Tnn coeguHeHWA: WapoBbIv; MameTp cuenHoro wapa: 50 mm.; Macca komniekta TCY 21061501: 18,5 kr.

ApTUKYN D(kH) S(kr) T(xr) C(kr) A(kr)

TCY
MITSUBISHI OutLander 21061501 17 80 2270 570/1600% 1600

D= g*TC/T+C (ropv30oHTaNbHaA CK1a, AENCTBYIOLLAA MEXAY TAra4oMm 1 NpULLENoM); S - CTaTMYecKasa BEPTMKa/IbHaA HarpysKa;
T- TeXHNYeCKM JONYCTUMAA MaKCMMasibHasA Macca TAraya; C - Macca, nepeaBaemMas Ha rPYHT OCAMM NPULLENa 3arpy>XeHHOro
[10 TEXHUYECKM A0MNYCTMMOW MaKCMMaJibHOM Macchl (*ana npuuena, 06opyaoBaHHOrO TOPMO3amMm);

A - MaKCMMasIbHaa Macca Npuuena no AaHHbIM nponssoauTensa TCY.

Taroso-cuenHoe ycrponctso ( MITSUBISHI OutLander ) npepHasHa4yeHo AJ1sl CLLENKU JIerkoBoro
aBTOMO6MAA € GyKCMpyeMbIM MPULLENOM NOJIHON Maccoi Ao 1600 Kr. CKOpPOCTb aBTONOE3Aa He A,0JKHA NpeBbIaTh 80 KM/u.
PekoMeHayeMas 3aB04,0M-NIpOU3BOAUTEIeM Macca npuuena 570/1600 kr* (*pna npuuena, 060py0BaHHOr0 TOPMO3aMHK)

MpaBuna Bo3BpaTa TOBapa:

Bo3BpaT ToBapa Hag/1eXKallero KayecTsa.

MokynaTesib MeeT NPaBO OTKa3aTbCs OT TOBAPA HAZYIEXALLEro KaYeCTBa: I0 MOMEHTA MNoJly4eHUsl TOBapa B /1060 MOMEHT WM B TeYeHWM 7 IHEW C MOMEHTA NoJlyYeHusl TOBapa.
Bo3BpaT TOBapa BO3MOXEH TOJIbKO NPV OAHOBPEMEHHOM Cob/toAeHWM MoKynaTeieM CleAyroLLmMX YUIOBUIA: COXPaHEHNE TOBApHOMO BMAQ, 6MPOK, NIOM6, STUKETOK U T.A4.,
COXPaHeHVe NOTPebUTENbCKUX CBOWCTB TOBapa, TOBAap HE HAxogwica B ynoTpebsieHwy, Hainuve [OKYMEHTOB, MNOATBepXAatomx akT npuobpeTeHns ToBapa.
[ina BO3BpaTa TOBapa HAA/IEXALLEro KavecTBa, MoKynaTesib B YCTaHOB/IEHHbIE CPOKM AO/KEH HanpaeuTb MpoAaaBLy TpeboBaHWe 0 BO3BPaTe TOBApa C MPUIOXKEHNEM CaMOro
TOBapa v JOKYMEHTOB. Takoe TpeboBaHue 1 TOBap AO/MKHbI 6bITb AOCTaBNeHb! [PoAaBLY No ero aapecy. Ecv ToBap byAeT AoCTaBsieH ¢ noBpexaeHnsamMy, NpoaaseL, MeeT NpaBo
He MPYHMMAaTb TOBap M He BO3BPALLATb AeHbr. B 3TOM ciyyae npeTeHsun lMokynaTtesib JOMKEH NPeabsBisATb TPAHCMOPTHOM KOMMaHUK, NoBpeavBLLIEN TOBAp B npoLecce
[0CTaBKy. BO3BPaT AeHEXHbIX CPeacTs (Mpy yaioBun cobntoaeHma Mokynarenem TpeboBaHMI 3aKOHa O BO3BpaTe TOBApa) OCYLUECTB/IAETCA B TeyeHnn 10 6aHKOBCKMX AHEN C
MOMEeHTa nosyyeHns MpoaaBLOM COOTBETCTBYIOLLIEro TpeboBaHUs. Bo3BpaTy NoAnexuT cyMMa, yriauyeHHas MokynatesieM 33 TOBap, 33 MCK/IOYEHVEM PAcXoZoB Ha BO3BPAT
ToBapa.

Bo3BpaT TOBapa HeHaA/1eXKALLLEro KayecTsa.

Mokynatenb OBA3AH B MOMEHT MOJy4eHN s TOBapa BCKPbITb YNAKOBKY ¥ MPOBEPUTL TOBAP H3 Ha/MuMe BHELUHWX AedeKToB. B Ulyyae 06Hapy)XeHWA TakoBbIX, AO/KEH bbiTb
coctaBneH AKT B ByX 3K3eMmnispax (B KOTOpoM nepeuncieHbl BCE HeloCTaTky) NOANMCaHHbIN NpeacTaBuTeiemM TpaHCMopTHOW KoMnaHum (JlocTaBlumka) v Mokynatenem. Bes
[[aHHOro AKTA npeTeH3vm no AedektaM, KOTopble MOTYT BbITb 06Hapy>KeHbI MPOCTbIM BU3YaslbHbIM OCMOTPOM, HE NPUHAMALOTCS. MoKynaTeslb, 06Hapy>XVBLUMIA 6pak B TOBape Mo
CBOEMY YCMOTPEHWIO MOXET MOTPe6OoBaTh: 3aMeHbl TOBApPa Ha aHAJIOMMYHbIA WM HA APYroii TOB3p C MEPEepacyeToM LieHbl, YMEHbLINTb CTOMMOCTb TOBapa COPasMepHO
He[oCTaTkaM, YCTPaHUTb HeAOCTaTkv (BO3MeCTUTb pacxofbl Ha Takoe YCTPaHEHWE), BepHyTb TOBAp MPOAABLY C BO3BPATOM YI/IAYEHHbIX AEHEXHbIX CPeACTB.
AZpec Ana npeabsaBneHva npeTeHsmii: Camapckas o6n., . Tonbatry, yi. Bok3anbHas 102-a. Bce npeTeHsnM MPUHMMAOTCA MCK/IHOUMTENBHO B MWUCbMEHHOM BUAE.

TenedpoH TeXHMYECKOU Cy>XK6bl nogaepXXKu
8 (800) 5552090 000 «MNT rPynn»

ERERRIS el (e T agpec: r. TonbAaTTy, yn. Bok3anbHasa 102A.
www.ptuning.ru




